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Управління міським розвитком є складним, комплексним та багатогранним 

процесом, що вимагає використання системних підходів і залучення різноманітних 
учасників до його забезпечення. Необхідною передумовою формування умов 
ефективного управління міським розвитком в Україні є усвідомлення світових 
тенденцій, а також використання закономірностей розвитку даної громади. 

При розгляді поняття міського розвитку слід враховувати наступні його 
особливості: він виступає у якості безперервного процесу; забезпечується завдяки 
спільним зусиллям учасників громади; передбачає налагодження дієвого партнерства 
влади міської громади й бізнесу; базується на врахуванні місцевих конкурентних 
переваг; економіка муніципалітету при цьому виступає рушійною силою міського 
розвитку, його двигуном; націлений на зростання стандартів життя у громаді; критерієм 
ступеня розвитку виступає рівень задоволення потреб членів міської громади. При 
визначенні перспективних напрямів управління міським розвитком слід брати до уваги і 
те, що процес реформування системи публічного управління передбачає активне 
залучення громадськості до забезпечення розвитку громад, формування ефективно 
діючих інститутів громадянського суспільства. Жителі повинні залучені не лише до 
процесів управління поточними справами міста, але у до формування бюджетів участі й 
стратегічного планування розвитку громади.  

Управління міським розвитком також буде ефективним лише за умови формування 
когорти місцевих політиків, працівників органів місцевого самоврядування, що 
володіють сучасними знаннями, уміннями та навичками, і здатні самовіддано працювати 
на благо жителів громади у нелегких умовах сьогодення. Передумовою міського 
розвитку при цьому також виступає формування дієвого економічного механізму його 
забезпечення, всебічна підтримка діючого у громаді бізнесу, сприяння подальшого 
розвитку підприємництва, залучення інвестицій та забезпечення доступу до 
фінансування, підвищення привабливості території міста, зростання якості його 
інфраструктури, збереження довкілля, розвиток людського капіталу громади, 
формування ефективної мережі інформаційних потоків. 
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